

# Program môjho regiónu

## Žilinský 2 výsledky

Žilinský, Liptovský Mikuláš, Ploštín

### Rohačka

Spojovacia cesta, Ploštín, 03101

Hradisko Rohačka sa nachádza na vrchole rovnomenného kopca Rohačka južne od mesta Liptovský Mikuláš, medzi obcami Ploštín a Iľanovo. Archeologické nálezisko je národnou kultúrnou pamiatkou.

Vychádzku organizuje Liptovské múzeum.

#### Výlet so sprievodcom

Po stopách predkov s Liptovským múzeom.

Spoznajte minulosť Liptova prostredníctvom vychádzky na archeologické nálezisko Rohačka, ktoré bolo osídlené už v dobe bronzovej.

Kto boli obyvatelia Rohačky? Prečo bola ich domovom práve Rohačka, kam sa podeli a čo nám po sebe zanechali?

Zodpovie sprievodca vychádzky, archeologička Liptovského múzea Simona Sliacka.

Organizovaná vychádzka sa uskutoční dňa 15. 6. 2024 so zrazom na Spojovacej ceste pod kopcom Rohačka o 14:00. V prípade zlého počasia sa vychádzka nebude realizovať. Účastníkov žiadame voliť vhodnú obuv.

Predpokladané trvanie vychádzky 2 hodiny.

Vstup voľný

Sobota 15. júna de 14:00 à 16:00

Rodina, Dospelí, Verejnost

Žilinský, Liptovský Mikuláš, Liptovský Mikuláš

### Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva

Školská 121/4, 031 01, Liptovský Mikuláš

www.smopaj.sk

Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva je špecializované múzeum so zameraním na speleológiu, prírodu a jej ochranu. Sídlí v centre mesta Liptovský Mikuláš, v historickej budove, ktorá bola postavená v polovici 18. storočia ako jezuitský kláštor. V rámci tohtoročných Európskych dní archeológie ponúkame pre žiakov základných škôl workshop zameraný na zoznámenie sa s prácou archeológa, spojený s komentovanou prehliadkou výstavy.

#### Návštevy školských skupín

Deň s archeológom

Vyskúšajte si mletie obilia na zrnôtierke či výrobu nádoby „pravekým spôsobom“.

Objavte vlastný archeologický nález v našom paleopieskovisku.

Súčasťou podujatia je komentovaná prehliadka výstavy „Nové poklady zo starého Liptova“ o najnovších archeologických objavoch na Liptove.

Dozviete sa, kto vyrábal falošné mince v jaskyni, ako vyzerá poklad bronzových šperkov, na čo sa používali veľké hlinené nádoby a veľa ďalších zaujímavostí.

2.00 €, Il existe des tarifs réduits

piatok 14. júna de 09:00 à 14:30

školy

Scolaire :

Elémentaire

Prístupnosť

Problémy s pohyblivosťou / invalidný vozík